

天心阁下，共赏华服之美

天心区阁下车牌秀首秀暨“人心悦处是天心——阁下如愿”汉服大秀举行



九米长的华服长披上，以长沙独有的自然景观为蓝本，将湘江之婉约、岳麓之巍峨、橘子洲之秀美、天心阁之风骨以及四季更迭的景致融入其中，让人感受到长沙的魅力。

长沙晚报10月30日讯(全媒体记者 吴鑫)10月30日晚，长沙市天心区阁下车牌秀首秀暨“人心悦处是天心——阁下如愿”汉服大秀举行。在百年天心阁公园，模特们穿着中国丝绸所制的汉服，展现现代时尚与传统文化的融合魅力。

当夜，素有“潇湘古阁，秦汉名城”之美誉的天心阁，在光影的衬托下美轮美奂，大秀通过“五行圆满”“中国八雅”“十二花神”“龙的传人”“好花时节”等五幕，带领大家共赏华服之美，回望千年文明。

“五行圆满”通过金、木、水、火、土等元素融入服饰设计进行T台展示，呈现出今日潇湘风景如画、芙蓉国里风光正好的欣欣向荣景象。

琴棋书画人常乐，诗酒花茶心自安。“中国八雅”将传统文化融入东方生活美学，以衣载道，传递时尚与思潮。

一衣，一花，一诗，一境。“十二花神”通过将水仙、玉兰、牡丹等十二种花元素融入设计，充分展现服饰内在赋予的气质与精神。

龙之传人，自强不息；生而为龙，傲骨天成。“龙的传人”通过服饰展现中华儿女自强不息的精神面貌，细腻华夏历史，赞美盛世中国。

人心悦处是天心。天心阁是一个厚重的文化舞台，更是一个包容的浪漫舞台，在“好花时节”系列，小朋友和大学生身着华服，演绎着青春的活力与美好。

最令人激动的便是大秀的压轴之作——

“山水洲城”。山水洲城画是著名画家朱训德受天心区委托原创绘制，通过如院丝绸博物馆服饰总设计师刘珂言再创作，运用非遗造技术的丝绸面料，把此画呈现在华服之上。

现场，只见一名模特身着九米长的华服长披，缓缓步入人们的视线。长披上，以长沙独有的自然景观为蓝本，将湘江之婉约、岳麓之巍峨、橘子洲之秀美、天心阁之风骨以及四季更迭的景致融入其中，让人感受到长沙的魅力。

此次大秀活动由天心区新时代文明实践中心主办，天心区委宣传部(区文明办)、天心阁管理处、城南路街道承办。未来，天心区阁下车牌秀将持续上演文化与时尚、传统与现代的精彩对话，成为天心区乃至长沙文化创新的一张亮丽名片。

据了解，此次阁下车牌秀首秀是天心区以天心阁公园建园百年为契机，做实“文化+”文章的又一次生动实践。今年，天心区对天心阁实施全面提质改造，并推出夜游天心阁项目，打造全省首个光影公园，受到了市民游客的广泛好评。



10月30日晚，长沙市天心区阁下车牌秀首秀暨“人心悦处是天心——阁下如愿”汉服大秀举行。均为长沙晚报全媒体记者 陈飞 摄



扫码看辣视频 赏阁下如愿 汉服秀

楼宇为媒扩容“朋友圈”

雨花区在深圳举办楼宇招商推介会

长沙晚报10月30日讯(全媒体记者 周游 通讯员 陈静 魏琦)10月30日上午，雨花区在深圳举办楼宇招商推介会。推介会吸引了来自粤港澳大湾区的众多企业家、行业精英及投资机构，共谋两地乃至整个大湾区的经济合作与交流，共探楼宇经济发展新机遇。

此外，本次招商会还成功引进了深圳圈脉科技、深圳前海慧泊中安运营管理湖南金昂海外投资等多个重点企业(项目)，涉及数字经济、专业服务、对非经贸等多个领域，他们的进驻，将为雨花区高质量发展再注新活力。

推介会还举行了雨花区招商大使聘任仪式，为在经贸领域有突出贡献的专家颁发了招商大使聘书，希望其能够发挥自身优势，为雨花区的招商引资工作贡献更多力量。

600台共享单车助力绿色出行

哈啰骑行在长沙黄花国际机场范围首批上线9个停放点位

长沙晚报10月30日讯(全媒体记者 彭放 通讯员 向怡)“今后，出个短差可以骑共享单车来机场，挺方便。”29日，家住长沙黄花国际机场附近的刘先生发现机场附近新增了多个共享单车停放点。记者从机场了解到，共享单车的投放旨在为机场周边短途出行的旅客和员工带来便利，打通绿色出行的“最后一公里”。

据了解，此次哈啰骑行在长沙黄花国际机场范围，计划前期投放600台共享单车，首批上线9个停放点位，每个点位投放10至30台车，每天分3次进行动态补车。首批投放点位分别位于空港实业大楼、职工娱乐中心、员工公寓、机场员工非机动车停车场、集团办公楼、机楼大酒店、长沙县航程宾馆、马木垅地铁口、航旅公寓，后期将根据实际的用车需求增设停放点。

收费方面，按照“起步价+时长”的方式计费，10分钟内收取起步价2元，超过10分钟，按每5分钟加收1元标准收费。

接下来，哈啰骑行将在优化点位布局的同时，加强对共享单车的规范化管理，通过人防、物防、技防等多种手段治理违规骑行、违规停放行为，营造良好的共享单车运营环境，助力绿色低碳出行。

党群共谈议事，开福区福润园小区花小钱解决了人居大难题，居民群众点赞——

“无论什么时候出门都放心”

长沙晚报全媒体记者 刘军

一个路面大面积塌陷、路灯不亮、消防栓里都挤不出一滴水的脏乱差小区，经过既有小区品质提升改造后，不仅新增了停车位，增设了太阳能路灯，翻新硬化了道路，还让小区健身小广场旧貌换新颜，变身成居民的休闲娱乐……近日，记者在开福区四方坪街道丝茅冲社区福润园小区采访时发现，经过全面提质改造，昔日“老破旧”小区已蝶变为赏心悦目的宜居之地。

现场见闻 老党员之家各美其美

“巡逻一个星期轮换一次，每班3人……”记者来到福润园小区时，小区的“美在金秋老党员之家”金秋党旗红活动室，近20名银发党员正围坐在一张椭圆形大桌旁，讨论小区巡逻事宜。

据了解，小区有个“五老红”旗帜在线志愿服务队，为辖区居民提供力所能及的微服务，积极开展邻里活动。“社区有个小册子，如果在巡逻中发现了问题请及时登记，同时，还要收集居民对小区建设的意见建议……”一场讨论下来，在座的每一位老党员都明确了下阶段的服务内容。

在金秋党旗红活动室旁边，是金秋幸福家。记者看到，10余名老人正在这里下棋、做手工，时不时传来阵阵笑声。

一位老人告诉记者，以前这里只是一个棚子，冬冷夏热，大家连一个休闲娱乐的地方也没有。小区提质改造后，不仅建成了这个活动

阵地，还改造和建设了双拥公园、中心花园等多个设施。“在小区里，无论是散步还是休闲娱乐，都十分惬意。”小区居民盛德其说，小区改造充分体现了以人为本的理念。

安全守护 70双“眼睛”日夜守望

银发志愿者巡逻只是日常，在小区里，还有70个全新的人脸识别高清监控摄像头覆盖。记者在监控室看到，12块电子屏幕上，小区的每个角落都看得清清楚楚，70个摄像头就像70双眼睛，日夜守护着小区安全。

小区居民何春燕告诉记者，小区监控设备过去长期瘫痪失效。今年1月3日，全新的高清摄像头布设完毕，新修建的电瓶车充电桩也全覆盖无死角，刚好当晚就有小偷偷进棚偷电瓶，被高清摄像头拍下，公安机关迅速锁定嫌疑人。“以前路灯不亮晚上出门很害怕，现在无论什么时候出门都放心。”何春燕说。

小区的安全还体现在消防系统彻底更新启用。居民张金莲说，过去小区消防管道无水、烟感、喷淋、报警系统无法正常使用。“现在烟雾感应报警器遍布每个单元、每家楼道，一有火险就立马报警。”她说，哪怕是电梯高楼顶层，消防水压也能正常到顶。

党群共谈 花小钱解决大难题

福润园小区是个公租房小区，共有居民683户，其中困难群众就占了395户(低保户79户)。小



福润园小区品质提升改造后的电瓶车停放场。长沙晚报全媒体记者 董阳 摄

区品质提升改造，虽然住建部门有30%的配套资金，但还有70%的钱从哪里来是个问题。

为此，丝茅冲社区党委搭建了“党群共谈”议事平台，一方面协调公租房产权归属方以及小区建设方出资，另一方面尝试动用维修资金为小区改造补缺，社区党委、楼栋长、居民代表、网格员、志愿者开展入户调查、答疑解惑，并发起公开投票，民主决议，得到了小区业主、租户的理解与支持。最终约320万元的改造资金，业主物业维修资金只花了不到3%，花小钱解决了人居大难题。

丝茅冲社区党委书记、居委会主任周红波说，社区党委立足盘活

社区资源，通过“城乡对接、村社互进”行动，主动与浏阳市沿溪镇沙龙村寻求发展合作，联动开展了多场“土特产进城”共建集市活动，设计打造了“家门口的农产品展厅”，让居民在家门口就能采购物美价廉的浏阳土特产。

“既有小区品质提升不仅仅是硬件设施升级改造，更是对居民生活品质和安全感的一次全方位提升。”周红波说，如今小区居民邻里和睦相处、互帮互助，小区其乐融融。



扫码看辣视频 看福润园小区 幸福蝶变

“家门口的蝶变”——长沙市既有小区品质提升三年行动系列报道



江滩公园 群鸟翩跹美如画卷

30日，长沙湘江西岸江滩公园的河滩上，一群群棕鸟在草丛中集体觅食，也不时在河滩上聚集飞翔，仿佛在踩着鼓点翩翩起舞。随着湘江长沙段环境的持续改善，大量鸟类开始在江滩公园出现并筑窝。湘江江滩公园成了鸟类的乐园，成群的鸟儿在树林、草丛及荻花间追逐嬉戏觅食。漫天飞舞的鸟儿，给深秋的湘江风光带增添了一道别样的风景线。

长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ 办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

商业租售转让

晚报房产租赁

晚报综合楼2层(东头),芙蓉区晚报大道259号,面积575㎡,租期5年,租金66元/㎡/月(前2年),租金69.3元/㎡/月(第3-5年)。长沙晚报大厦为长沙市地标性建筑,视野开阔,采光良好,交通便利。公示期:自本日起至至少3个工作日,欢迎有意向的个人或单位进行联系,联系人:15802530288(黄女士)。

遗失声明

长沙广告产业园管理委员会遗失银行开户许可证,核准号:J5510023051201,开户行:交通银行侯家塘支行,声明作废。

公告声明

遗失声明

湖南景程电力建设有限公司遗失单位公章,编号43011110105957,声明作废。2024年10月14日后所盖的此编号公章,与我司无关,我司对此不承担任何责任。

遗失声明

湖南中科视康科技有限公司不慎遗失公章(编码:43010210099574)1枚,声明作废。

遗失声明

长沙南北地模型制造有限公司遗失浏阳市市场监督管理局2020年5月14日核发的统一社会信用代码:91430181MA4RB8LC2R营业执照正本,声明作废。

声明

根据公司决定,依照公司印章使用管理制度及工作需要,公司对公章、合同章、财务章、发票章、法定代表人印章予以更换。自2024年11月1日起,正式启用编号为43010310212668、43010310212669、43010310212670的“长沙黄兴南路步行街商业物业管理有限公司”新印章,废止“长沙黄兴南路步行街商业物业管理有限公司”旧印章,废止的旧印章后不再具有任何法律效力及财务效力。特此声明。

●李维遗失警官证,证号:公现役字第012516号,有效期:2024年6月21日至2029年6月21日,声明作废。

遗失声明

长沙市芙蓉区金太阳幼儿园遗失银行开户许可证,核准号:J5510009775502,开户银行:中国农业银行股份有限公司长沙火星支行,声明作废。

下列证件声明作废

- 易传新遗失43011119811112592二代居民身份证,声明作废。
- 杨信坚遗失残疾证,证号43012219700914163162B1,声明作废。
- 沈辉遗失长沙龙骧永通驾驶员培训考试有限责任公司2022年1月13日开具的收据,收据号码为9000160589522013,金额7980元,声明作废。